JIeMOHCTPAMOHHBIH BAPUAHT
AUATHOCTUYECKOM MPOBEPOYHOI padoThl 10 MaTeMAaTHKe
NJIA ydyauuxes S kiaaccoB 2025 — 2026 yuedHoro roaa

IlosicHeHHUs1 K 1€eMOHCTPAMOHHOMY BAPpHAHTY
JIeMOHCTpallMOHHBIN BapuUaHT MpeJHAa3HAYeH [JIsi TOro, 4ToObl JaTh

BO3MOKHOCTh YYallUMCA M YYUTEISIM COCTaBUTh MPEACTABICHUE O CTPYKTYype
Oynymiedt paboThl, urcie U popMe 3aJlaHHii, a TAKXKE UX YPOBHE CIOKHOCTU. DTU
CBEJICHMSI JAalOT BO3MOXXHOCTh  BBIpaOOTaTh CTpaTErvi0 MOATOTOBKH K
BBIMIOJIHEHUIO TMArHOCTUYECKON MPOBEPOUYHOM pabOThI IO MaTEMAaTHUKE.

JlnarHoctuueckass paboTa MPOBOIUTCS C  LIENBIO  OCYILECTBIICHUS
rOCYyJJapCTBEHHOIO KOHTPOJIA KadecTBa OOpa30BaHUSI M YpPOBHSA MaTEMaTUYECKOUN
NOATOTOBKM Yywamuxcsi 5 kiaccoB. Ha BbimoiaHeHHe padOThl MO MaTEeMaTUKE
orBoauTcs 45 munyT. Kaxawlii BapuaHT pabOThl COCTOMT U3 5 3alaHuil. 3amucu
MOJTHOTO PEIIeHUSI U OTBETOB Ha 3aJjaHus OPOPMIIAIOTCS Ha OJaHKaX JJisi padoT.

OLEeHKN BBICTaBJISIIOTCST B COOTBETCTBUM C HOPMaMU BBICTaBIICHUS
OLICHOK 3a KOHTPOJIbHYIO pabOTy [0 MaTEMAaTUKE B 5-X Kiaccax.

1. Kakoe 4nc/i0 Ha0 BIMCATH B OKOLIKO, YTOObI PABEHCTBO CTAJ10 BEPHbIM?
782 : 0 =321- 287

Penrenue.

OTBeT

2. Camouer mpoaenan mytb B 7480 kM, 5 4acoB OH JieTeql €O CKOPOCTHIO
840 xm/4, a ocTaNbHON MYTh €O CKOPOCTHIO 820 kM/4. CKOJBbKO YacoB ObLIO

3aTPa4e¢HO HA OCTAJILHOM NYTh?

Pemenne.

OTBeT:




3. Haiinure 3Ha4yenne Boipaxenns (5359 —4147):12 +14x 670.

Penrenue.

OTBer:

4. Oneparop coTOBO#l CBfI3M mnpegjaraer Tapu(Hble IUIAHBI €
npegomiatoii. Kakopa HanmMeHbIIasi CTOMMOCTh OJHOW MHUHYTHI pa3rosopa?
Otser aaiiTe B KoneuMkax.

Tapudubii KoanyecTtBo MUHYT CTONMOCTE 33 Mecst
IUIaH pa3roBopa B Mecsily 1
«JIErkuin» 300 24000 xor.
«JlenoBoi» 500 37500 kor.
«Y MTOOHBIN 700 61600 xor.
Pemenue.

OTBeT:




S. Hayeprure KBagpar co CTOPOHOH 6 ¢cM UM NPSAMOYIOJbHUK TAKOH
ske miromaau. JuimHa Kaxaoi CTOPOHBI J0JKHA OBITh BbIPajKeHA LeJbIM
YHCJIOM CAHTHMETPOB.

Penrenue.

OTBeT:

Ouenka 3a padory:

Yyurenn:

ACCHUCTEHT:
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